



Первый сольник Галлахера. На нем Рори не включил еще на полную мощь свой неистовый «Стратокастер». Можно сказать, здесь он белеснул не столько как неутомимый импровизатор, «гитарный герой», а в качестве композитора и в чем-то - даже очень лирического певца. Среди материала десяти песен оригинального диска вы наверняка почувствуете мощную ирландскую мелодическую струю, особенно в первых трех треках. Три «почти акустических» трека, камерных и мелодичных, открывают традицию Галлахера включать в свои пластинки «обесточенные» номера, до которых он был большой охотник. По-моему, это единственный диск, где Рори играет на саксофоне на одном из треков. Кроме того, в его арсенале здесь помимо гитар – мандолина и гармоника. Состав ансамбля, предъявленный здесь, останется впоследствии неизменным во всех трудах Рори – студийных и гастрольных. В диск переиздания 1999 года добавлено два прекрасных трека, записанных во время оригинальной сессии 1971 года. Ремастированный альбом звуком, конечно, здорово отличается от винила: он заметно чище и в то же время несколько холодней.

СК 10.04.05 (диск предоставлен магазином «Пурпурный Легион»)